



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1606 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

21/10 /2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුර.

2024.10.20 වන දින දඟවල් කාලයේදී වත්තල පොලිස් වසමේ කලුපාලම අසලදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත කාර් රථයක් පරීක්ෂා කර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 258 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 3,069,890/= ක් හා කාර් රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන වත්තල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුගස්තොට පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වත්තේගම පොලිස් වසමේ දෙගල්දොරුව ප්‍රදේශයේදී කටුගස්තොට පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 101 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුගස්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - යක්කල පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.20 වන දින දඟවල් කාලයේදී යක්කල පොලිස් වසමේ යක්කල හන්දියේදී යක්කල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී පැදිකරු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ පසු පැදිකරු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 35 වයස්වල පසුවන වෙයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

යක්කල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.20 වන දින දඟවල් කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ඇල්බියන් පටුමග ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 62 මිලිග්‍රෑම් 860 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.10.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 14 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී ලෙස මුහුදු මගින් මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩ් කොළ සහ කහ සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

නීති විරෝධී ලෙස මුහුදු මාර්ගය ඔස්සේ මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩ් කොළ සහ කහ ලොරි රථයකින් ප්‍රවාහනය කිරීමට සැරසෙන බවට කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත 2024.10.20 වන දින දඟවල් කාලයේදී කල්පිටිය පොලිස් වසමේ කන්දකුලිය ප්‍රදේශයේදී කල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර බීඩ් කොළ කිලෝ 620 ක් සහ කහ කිලෝ 1176 ක් පටවා ප්‍රවාහනය සඳහා සුදානම් කර තිබූ ලොරි රථය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 42 වයස්වල පසුවන කන්දකුලිය, ඒත්තලය හා කොස්වත්ත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ පෙට්ටුසෝ වත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 40 වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැල්සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.20 වන දින සවස් කාලයේදී මැල්සිරිපුර පොලිස් වසමේ හැවනතැන්න ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට මැල්සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ, ජෙලට්නයිට් කුරු 04 ක්, ඩෙටනේටර් කැප් 06 ක්, සේවා නූලක් සහ රසායනික ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මැල්සිරිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැල්සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. නිවෙස් බිඳ මුදල් හා දේපල සොරකම් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාරම්මල පොලිස් ස්ථානය.

නාරම්මල පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ මුදල් හා දේපල සොරකම් කිරීමේ සිද්ධීන් 02 ක් සම්බන්ධව නාරම්මල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.10.20 වන සවස් කාලයේදී නාරම්මල පොලිස් වසමේ දඹගිරිගම ප්‍රදේශයේ දී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන කැගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී අනාවරණය වූ තොරතුරු මත සොරකම් කරන ලද මුදල් හා සොරකම් කරන ලද රන් භාණ්ඩ උකස් කර ලබා ගන්නා ලද මුදලින් මිලට ගත් යතුරු පැදියක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

සැකකරු සම්බන්ධව වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මොහුට කැගල්ල මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයෙන් වරෙන්තු 10 ක් නිකුත් කර ඇති අයෙකු බවටද අනාවරණය වී ඇත. නාරම්මල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දේපල සොරකම් කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රත්නපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024 සැප්තැම්බර් මාසය තුළ රත්නපුර පොලිස් වසමේ නිර්වානකැටිය ප්‍රදේශයේ පිහිටි ටයර් තොග ගබඩාවක තිබූ රුපියල් ලක්ෂ 15 කට අධික වටිනාකමකින් යුත් ටයර් 169 ක් සොරකම් කර ඇති බවට 2024.10.20 වන දින රත්නපුර පොලිස් ස්ථානයට එම ගබඩාව භාරව කටයුතු කරන ආයතනයේ සේවකයෙකු විසින් කරන ලද පැමිණිල්ලක් මත රත්නපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.10.20 වන සවස් කාලයේදී සොරකම් කරන ලද විවිධ වර්ගවල ටයර් 93 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 46 හා 52 වයස්වල පසුවන රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම සැකකරුවන් දෙදෙනාගෙන් එක් අයෙකු මෙම ගබඩාවේ සේවකයෙකු ලෙස කටයුතු කර ඇති අතර ඔහු විසින් ගබඩාවේ යතුරු සොරකම් කර අනෙක් සැකකරු හා සම්බන්ධ වී අවස්ථා කිහිපයකදී මෙම ටයර් සොරකම් කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. රත්නපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියයාම - කහටගස්දිගිලිය පොලිස් වසම.

2024.10.20 වන දින සවස් කාලයේ කහටගස්දිගිලිය පොලිස් වසමේ ඉහල කංචිදිගම වැවේ දියනෑමට ගිය පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට කහටගස්දිගිලිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 24 හා 34 යන වයස්වල පසුවන පොල්ගහවෙල හා පූජාපිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මරණකරුවන් තවත් දෙදෙනෙකු සමඟ මත්පැන් පානය කර ඉහල කංචිදිගම වැවේ දියනෑමට ගොස් සිටියදී දියේ ගිලී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ සඳහා කහටගස්දිගිලිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කහටගස්දිගිලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. වන අලි පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාම - සීගිරිය පොලිස් වසම.

2024.10.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සීගිරිය පොලිස් වසමේ අලකොළවැව ප්‍රදේශයේදී වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මිය ගොස් ඇති බවට සීගිරිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60ක් වන ගලහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ගොවිපලක වැඩ කරමින් සිටියදී මෙම වන අලි පහරදීම සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය දඹුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සීගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - රාගම පොලිස් වසම.

2024.10.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ තේවත්ත දඹුව හන්දිය අතුරු මාර්ගයේ දී තේවත්ත දෙස සිට දඹුව හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු රාගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මිය ගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 17 ක් වූ කැන්දලියද්දපාලුව, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.